

Народные традиции – для юного поколения



Дополнительное образование детей, как никакой другой вид образования способствует раскрытию у них индивидуальности, поскольку опирается на познавательные, творческие интересы и способности.

В Мотыгино можно получить дополнительное образование в Детской музыкальной школе.

В школе в 2016 году было открыто отделение «Музыкальный фольклор». В то же время появился фольклорный ансамбль «Брусничка», руководителем которого является **Андрей Терлеев**.

Очевидно, что современные дети несколько далеки от народной культуры,

поэтому основная деятельность руководителя заключается в том, чтобы приобщить юное поколение к национальным традициям. На сегодняшний день в ансамбле занимается 16 человек в возрасте от 9 до 14 лет.

На уроках ребята знакомятся с устным народным творчеством, обрядами и традициями, играми и танцами наших предков. Это часть духовной культуры нации. Творчество оказывает яркое эмоциональное воздействие, формирует чувство прекрасного у детей.

Репертуар ансамбля разнообразный: лирические, плясовые, шуточные, семейно-бытовые, обрядовые, календарные песни.

В ансамбле «Брусничка» занимаются **Алена Иванова, Вероника До-**

линская, Дарья База, Анастасия Петухова, Алена Мадамарова, Татьяна Михайлова, Ксения Сизых (на фото).

Участницы ансамбля принимают активное участие во всех мероприятиях школы и поселка, выступают на конкурсах и фестивалях как школьного и зонального, так и международного уровней.

Помимо народного творчества, ребята обучаются игре на различных музыкальных инструментах - фортепиано, баяне, балалайке.

Культуру развивают традиции. А бережное сохранение их самобытности национального облика является одним из назначений деятельности детского фольклорного ансамбля. Так держать!

Александра ДРОЗДОВА

Фото Натальи МОРОЗОВОЙ (АП)